m Sdrtunme katsayisi k olan yatay duz- { )
lemdeki cisme yatay F kuvveti uygu-
landiginda cisme etkiyen sirtiinme
kuvvetinin bayikliga F, cismin ivmesi a oluyor.
Cisim bir siire sonra sirtiinme katsayisi 2k olan yola girdi-
ginde F ve a igin ne soylenebilir?

yatay

_Fs a
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Artar Degismez
D) Azalir Degdismez
E) Azalir Artar

E A Hiz (m/s)
t F=6N Lo
--- yata :
yatay 0 10 20 Zaman (s)
Sekil-l Sekil-ll

Kitlesi 2 kg olan Sekild deki cisme 6 N buyukliginde yatay
F kuvveti 20 s boyunca uygulandidinda cismin hiz-zaman gra-
figi Sekil-ll deki gibi oluyor.

Cisme I ve ll zaman araliklarinda uygulanan siirtiinme kuv-

L y . F
vetlerinin bilyiikliikleri F; ve F, olduguna gére, F1 orani
2

kagtir?
A) 4 B) 2 C) 1 D) % E) %
m Kuvvet
16/ A
s
F
k 0 4 jvme

Sirtinmeli yatay dizlem Ulzerinde hareket etmekte olan m
kitleli cisme etki eden kuvvetin cismin kazandigir ivmeye bagh
grafigi sekildeki gibidir.

Buna gdére cisim ile yatay diizlem arasindaki siirtiinme kat-
sayisi kagtir?

(g=10 m/s?)

A)0,1 B) 0,2 C)0,3 D) 0,4 E)0,5

e B0 .
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Ayni cins maddeden yapilmis olan K ve L cisimleri ile sekildeki
I, I, Il sistemleri kurularak F kuvveti ile ayni yatay dizlemde
hareket ettiriliyor.
Sistemlere etki eden siirtiinme kuvvetlerinin buytklikleri
sirasiyla F4, F,, F; olduguna gore, bunlar arasindaki iligki
nedir?

A)F1>F2>F3 B)F1=F2=F3 C)F1=F2:’F3
D)F3>F1=F2 E)F3>‘F2>F1

Sekildeki sistem surtiinmeli yatay dizlem lzerinde yatay F kuv-
veti ile gekildiginde 2 m/s? buyiikligiinde ivme ile hizlaniyor.
Buna gére, F kuvvetinin bilyiikliigii kag N dur?

(g=10 m/s?)

A) 40 B) 30 C) 25 D) 20 E) 15

Sekildeki strtinmeli diizenekte bulunan X, Y ve Z cisimlerinin
kutleleri sirasiyla 5 kg, 3 kg ve 2 kg dir. Yatay dizlem ile cisim-
ler arasindaki sirtinme katsayisi k=0,4 tir.

Buna gore, sistem serbest birakildiginda sahip olacag
ivme kag m/s2 olur?

(g=10 m/s?)

A) 10 B) 8 C)6 D) 3 E)2
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)D, 4)B, 5A, 6)D,



